

传言学车涨价 报名处排起长龙

物价和交通部门均称没有接到涨价通知

本报威海7月13日讯(记者 李彦慧 实习生 张亚美) 传闻从7月15日起小型汽车驾驶员培训费要上调400元,威海市民纷纷赶低价末班车报名学车。多家驾校负责人称,涨价文件还没下发,但近期内很有可能涨价。但威海市物价局和运管处均称没有接到涨

价通知,小型汽车驾驶员培训费和考试费仍为2870元。13日早晨8点20分许,尚未开门的机动车驾驶员体检处门前排起了长龙。刘先生不到8点就来排队,但是他前面已经排了好多人。8点40分许,“照相、扫描、填表”和“体检”两个人口门前,有百余位市民排队。

附近一家驾校的工作人员告诉记者,平时每天有六七十个报名者,最近每天都有二三百人报名,涨了三四倍多。学车人为何井喷?多位排队市民说,驾校教练多次告知学员7月份学车费用要涨400元,有的教练的QQ签名都改成了“哈哈,学车又

要涨价了”。记者随后咨询了威海五家驾校的教练员。答复均为“学车费用在7月15日要涨400元”。一家驾校的负责人告诉记者,暑假期间本来也算学车旺季。加之油价上涨、管理成本增加,学员越来越多,为了保证学员的学习质

量和安全,涨价是势在必行。目前尚没有涨价文件,但涨价不会假。据介绍,今年2月份威海的学车费用是2380元,3月1号起恢复原价2870元,这价位比济南、烟台等地都低。威海市物价局工作人员称,目前没有收到任何涨价的通知,威海小型汽

车驾驶员培训费和考试费为2870元。据了解,2870元是物价部门规定的基本价,驾校可以上下浮动20%。威海市道路运输管理处驾培科工作人员说,学车费用是由省交通厅和物价局共同下发文件制定,不能随便涨价。

破碎石板扎破公交车轮胎

10路公交车港湾外抛锚,市民行经宝泉路时要注意

本报威海7月13日讯(记者 吕修全) 13日早8点,刘女士乘坐10路公交车去上班,经过宝泉路商业银行站点,“砰”的一声响后,公交车体向右倾斜。公交车司机马上靠边停车,大家下车查看发现,原来是宝泉路边堆放的破碎石板扎破了公交车的轮胎。

早8时许,记者在宝泉路看到,10路公交车停在商业银行站点港湾外路边,数十位乘客自车内走出,不少着急赶路的乘客打车离开。10路公交车司机告诉记者,车出港湾后,就听到一阵响,车体随即向右倾斜,她努力控制好方向盘,向前靠边行驶了一段距离后停车。

交警一大队民警勘察了现场后认为,公交车右后轮胎可能是被破碎的路石板棱角扎破的,交警随即清理到路牙石下的破碎石板清理到人行道上,并设置了一个红色路桩,提醒公交车司机注意避让。

本报6月23日曾报道市民苗女士宝泉路边行走时,不小心被叠放在路边的路砖绊倒,其怀抱的26个月大的外孙因苗女士保护没有受伤的事情。

因宝泉路通车不久,道路两侧的路砖尚未铺设好,市民行经宝泉路时一定要仔细观察路面情况,防范安全事故。



宝泉路边堆放的破碎的路石板扎破了公交车的右后轮胎。记者 吕修全 摄

女子半夜遇到两个抢包贼 俩的哥合力抓住其中一人

本报威海7月13日讯(记者 许君丽 通讯员 王晓燕) 13日凌晨,高区两名女子回家途中被两名男子抢走提包,正好经过的联运出租公司的哥高军飞立即驱车追赶,其中一名抢包贼逃进胡同,高军飞驱车追上去,与另一位正在等客的哥合力将其擒获。经怡园派出所民警追查,当日上午另一名抢包贼也落网了。

凌晨1点左右,联运出租公司的哥高军飞途经高区附近时,突然听到两名女子一边大喊“抓抢包贼”,一边追赶前面一名男子。高军飞询问得知,被追赶男子刚刚抢了女子的包,他立即驱车追上去。

抢包贼慌不择路逃进居民区不见踪影。这时被抢的

两名女子赶了上来,高军飞便载上两女子在居民区附近转悠,希望找到抢包贼。行至新北洋附近时,正好看见抢包贼从墙上翻了出来,因为道路狭窄,车辆无法行使,高军飞弃车扑向抢包贼,正在路边靠车等客的鲁KT-1115出租车司机上前帮忙,二人合力将贼擒住,被抢走的包也失而复得。

经查,抢包贼许某和李某是泰安人,刚来威海不久,抢包后,二人逃跑中跑散了,被追赶的许某不熟悉路,本以为是小区里翻墙出来就没事了,岂料正撞上四处寻找他的的哥高军飞,被抓个正着。当日上午,经高区怡园派出所民警追查,另一抢包贼李某也被抓获。目前二人已被拘留。

失主不知丢了钱包 护士拾金不昧如数归还

本报威海7月13日讯(记者 吕修全) 13日上午,滕先生在市立二院查体科体检时,将钱包落在了服务台上。护士将滕先生钱包保管好。40分钟后滕先生返回服务台交表后将要离开时,还不知道丢了钱包。

上午9点50分,市立二院查体科护士打电话给记者称,她们捡到一个男士钱包,内有现金4100元及一滕姓身份证等物。记者来到查体科了解到,护士在收取查体科市民表格时,发现服务台上有一个黑色的男士钱包。

40分钟后,一30岁左右的男子回到查体科服务台交表,护士询问其是否丢了东西,该男子说没有。护士再次提醒,该男子打开背包翻了半天,才意识到钱包丢失了。经过确认,护士将钱包物归原主。

滕先生告诉记者,他家在乳山,近期准备去日本打工。“钱丢了还可以再赚回来,但身份证丢了最短也得20天才能补办好,就耽误我出国了。”滕先生非要请查体科的护士们吃午饭,护士们委婉地拒绝了。

暑期学生火车票按照规定不得收取手续费,可记者走访发现——

不少代售点仍收学生票手续费

本报威海7月13日讯(记者 王帅 实习生 丁泽义) 暑期将至,大学生纷纷购买返乡火车票。根据济南铁路局旅客服务中心今年1月6日发布的《购买学生票须知》规定,在代售点购买学生票时不能收任何手续费。但记者走访发现威海市区多家代售点仍在收取学生票的手续费。

“为啥收他3块钱手续费,收我5块?”13日,山大威海分校大三学生小伍说,他和同学在售票点购买学生火车票时,手续费不一样。

小伍提前在学校内的“学之旅票务中心”预订了回家的车票,取票时

被告知要缴纳5元手续费,但同学小乔的却植被收了3元手续费。

记者走访了高区两大高校附近的几个车票代售点,在威海商城东侧的“庆威售票”,哈工大(威海)学生小孙和小丁在此分别购买了到胶州和徐州的学生票,每人被收取5元手续费。

山大校园内的“学之旅票务中心”的手续费高低不等:小陈购买了两张到北京的学生票,每张被加收5元的手续费;花了26.5元到济南的小焦被收取了3元手续费;离家很远的小刘花了200多元购买火车票,没缴纳

任何手续费。该售票点工作人员称,他们收取不是手续费,而是成本费。对于该收取多少成本费的问题,该工作人员含糊其辞。

火车站负责售票违规举报的刘姓工作人员介绍,在代售点和火车站购买学生票时不应收任何手续费,代售点收取学生的手续费是不符合规定的。

经过与“学之旅票务中心”沟通后,刘解释说,该代售点有送学生至火车站的附加服务,额外的费用可能是运输费用。但对此说法,购票学生说他们并不知情,更没有相关收据。

20岁男子自导绑架案勒索父母

没钱上网动歪招,发短信要父亲汇3000元赎人

本报威海7月13日讯(记者 许君丽 通讯员 张伟) 原以为宝贝儿子被人绑架,心急如焚的父亲顾不上工作,准备筹钱赎人,没想到儿子在傍晚竟像没事人一样回了家。原来,这一切都是儿子自导自演的一场闹剧,他只是想骗父亲3000元钱去上网。

12日中午,荣成市民龙先生接到一条陌生短信称,龙先生的儿子现在在他们手中,速往指定账号汇款3000元,不要报警,否则剁掉人质一根手指。

接到短信后,龙先生立即给家里打电话,询问妻子儿子是否在家

中,妻子找了一圈没发现儿子的踪影,龙先生立即拨打电话报警,并开始筹钱以备用。

接警后,荣成警方立即展开调查发现,发来短信的手机号码没有机主真实信息,汇款账号一时也查不出户主信息。

下午3点左右,龙先生先后收到多条催促短信,对方称如果收不到钱就撕票。

就在龙先生心急如焚时,民警发现发来短信的手机号码刚刚开通一天,根据销售手机卡的店主描述,买卡的少年和龙先生的儿子很像,而银行反馈的信息显示,短信

中指定的汇款账号户主名字与龙先生的儿子一致。

“发勒索短信的可能就是龙先生儿子本人。”民警随后劝阻了龙先生汇款赎人的想法,让他回家等消息。

傍晚,龙先生的儿子像没事人一样回了家,20岁的龙某一开始并不承认自己的所作所为,但面对警方提供的铁证,龙某最终承认给父亲发勒索短信的正是他。

原来,上网成瘾的他因没钱上网,冒出勒索父亲的念头,事后见父亲迟迟没有汇款,又害怕父母担心,便主动回家。由于龙某及时悔改,民警只对其进行了批评教育。

威海旅游将瞄准台湾市场

上半年接待台湾游客6200人次,同比增长17%

本报威海7月13日讯(记者 刘洁 通讯员 张建阳) 13日记者从威海市旅游局了解到,上半年威海共接待台湾游客近6200人次,同比增长约17%。针对下半年的旅游市场,威海已提前联合台湾组团社推出活动广告,进行市场促销预热。

据介绍,针对台湾游客喜爱中华历史文化的特点,威海旅游部门加大了人文历史类旅游产品的开发,着重开发侧重人文历史风情类的新产品,开发了始皇东巡文化游、道教寻根之旅、赤山法华院朝拜之旅等深度体验产品。市场营销方面,借助台湾长鬃山羊和梅花鹿入住刘公岛的机遇,威海

在台湾举办了台北威海旅游恳谈会,邀请了台湾知名的雄狮、东南、台湾中国等旅行社、旅行商来威海考察踩线。按照计划,威海还将组织市内旅游企业参加海峡两岸旅游同业联谊会。

针对台湾市场,威海还推出了不同季节、不同特色、不同需求的节庆活动,并提前联合台湾组团社推出活动广告,进行市场预热。今后威海计划重点推出樱桃节、沙滩文化节、无花果节等节庆活动。10月以后,全市将举办温泉文化节、天鹅摄影大赛、渔民家过大年等活动,进一步打响“蓝色休闲之都、世界宜居城市”的城市品牌。

